

16/4/09.03. 2022

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRĂNEȘTI  
JUDEȚUL DÂMBOVIȚA**

**RAPORTUL DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI COMUNEI  
BRĂNEȘTI PE ANUL 2021**

Conform art. 225, alin. 2, din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare, înaintez prezentul Raport de activitate pentru perioada 01.01.2021-31.12.2021. Acest lucru constituie transparență în administrația publică și relevă comunicarea viceprimarului cu cetățenii localității.

Raportul anual al viceprimarului este o obligație legală dar și o datorie morală prin care se aduce la cunoștința cetățenilor activitatea desfășurată de către administrația publică locală.

De la început mi-am propus ca activitatea mea să aibă un caracter activ, transparent, să respect legile și Regulamentul de funcționare al Consiliului Local.

În dubla calitate de viceprimar și consilier local al Comunei Brănești, județul Dâmbovița, în conformitate cu atribuțiile stabilite prin lege și cu prevederile art. 5 alin. (3) din Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare și ale art. 10 alin. (3) din Anexa la HG nr. 123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr.544/2001, prezint raportul meu de activitate pe întreg anul 2021.

În urma alegerilor locale din septembrie 2020 am fost ales viceprimar al comunei Brănești, în condițiile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la cele de comisie (fiind președinte al Comisiei de specialitate economico-socială).

De la început mi-am propus ca activitatea mea să aibă un caracter activ, transparent, să respect Legile și Regulamentul de funcționare al Consiliului Local.

Am luat de fiecare dată cuvântul, am venit cu diferite propuneri, acestea fiind semnalate în spiritul legii și în sprijinul locuitorilor. De asemenea, în cadrul comisiei din care fac parte mi-am expus întotdeauna punctul de vedere asupra proiectelor de hotărâre propuse spre dezbatere și aprobare.

Am fost prezent la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată, ale Consiliului Local Brănești și am votat toate proiectele de pe ordinea de zi, în interesul cetățenilor comunei.

Am mers în teren pentru identificarea problemelor cu care se confruntă cetățenii și am stat de vorbă cu aceștia în vederea găsirii unor soluții viabile pentru rezolvarea într-un timp cât mai scurt.

Am participat la festivitatea de deschidere a anului școlar 2021-2022 la invitația conducerii Școlii Gimnaziale Brănești. Susțin în acest sens toate demersurile în vederea optimizării actului educațional.

Pe tot parcursul anului 2021, prin diverse acțiuni de informare, am adus la cunoștință locuitorilor comunei Brănești prevederile hotărârilor Consiliului Local, ce au fost adoptate și de care erau interesați în mod direct.

Consider că în calitate de ales local am acționat în interesul comunei și al cetățenilor pe care îi reprezint, așa cum m-am angajat la momentul depunerii jurământului de învestire.

În anul 2021, activitatea viceprimarului s-a desfășurat având la bază atribuțiile stabilite prin dispozițiile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, precum și a celorlalte acte normative în vigoare.

Am fost prezent la ședințele Consiliului Local al comunei Brănești, am expus probleme reale ale localității și am urmărit cum sunt duse la îndeplinire.

Încă de la preluarea mandatului, mi-am propus ca principal mod de abordare a problemelor cu care se confruntă comuna Brănești, contactul nemijlocit cu cetățenii comunei, având un dialog direct cu cetățenii în vederea asigurării bunăstării comunei și a cetățenilor săi.

Alături de ceilalți funcționari ai primăriei m-am implicat în rezolvarea cât mai eficientă a solicitărilor cetățenilor comunei.

**Am desfășurat următoarele activități:**

- am acordat audiențe, am participat la întâlniri și ședințe publice;
- am participat la ședințele comisiei locale de fond funciar;
- coordonarea și programarea lucrărilor prevăzute în HCL privind lucrările realizate de beneficiarii Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, republicată;
- coordonarea bunei gospodării și a activităților de curățenie în comună;
- coordonarea inventarierii și administrării bunurilor care aparțin domeniului public și privat al comunei;
- m-am implicat în toate proiectele inițiate la nivelul comunei;
- am luat măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de Covid-19.

Am luat măsuri cu privire la întreținerea drumurilor din comună, a șanțurilor, rigolelor și a spațiilor verzi.

De asemenea, am coordonat activitatea persoanelor care au desfășurat în urma condamnării, muncă în folosul comunității.

Fiind înlocuitor de drept al primarului, verific și semnez documentele în lipsa acestuia.

Am fost tot timpul pe teren, pentru a discuta cu cetățenii și pentru a verifica în mod direct activitatea desfășurată pe fiecare sector de activitate.

Am urmărit ca activitatea mea în rezolvarea problemelor comunității să fie una corectă și transparentă.

Percepția generală este aceea că viceprimarul trebuie să cunoască toate problemele localității, să se implice în rezolvarea acestora în limita atribuțiilor ce îi revin, iar rezultatele să fie la înălțimea așteptărilor.

Activitatea pe care am desfășurat-o și realizările pe care le-am avut, nu ar fi fost posibile fără sprijinul colegilor din cadrul aparatului de specialitate din unitatea publică locală U.A.T Comuna Brănești.

**Viceprimar.  
ec. Mihai Dumitrescu**

# Raport de activitate pentru anul 2020-2021



Consilier local PNL al comunei Branesti jud. Dambovita – **Luca Mihala Ana**  
- membra in “Comisia pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștii publice, a drepturilor cetățenilor ”- secretar  
- membra in “Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement”  
- reprezentant UAT Branesti in Consiliul de Administratie al Scolii Gimnaziale din localitate .

Subsemnata **Luca Mihaela Ana**, am depus jurământul în cadrul Consiliului Local al comunei Branesti în data de 27.10.2020.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, precum și la ședințele comisiilor din care fac parte.

Activitatea de consilier local a avut la baza prevederile OUG 57/2019 ,privind Codul Administrativ, precum si obligatiile ce decurg din Regulamentul de Organizare si Functionare al Consiliulul Local al comunei Branesti

**Activitatea din comisii** s-a concretizat în abordarea, analizarea , avizarea/neavizarea proiectelor repartizate comisiilor din care fac parte.

Am participat activ , lund parte la dezbateri, la toate sedintele de Consiliu Local  
In cursul lunii decembrie 2020 am initiat, organizat si condus un grup de voluntari pentru identificarea de sponsori si colectarea de donatii pentru a distribui cadori de sarbatori copiilor din comuna Branesti , actiune finalizata cu succes .

In primavara anului 2021 am organizat un grup de voluntari si cu ajutorul Primariei Branesti , prin punera le dispozitie a unui mijloc de transport , am igienizat mai multe locuri unde se depozita ilegal gunoi .

In luna mai 2021 am avut initiativa organizarii unei campanii de sterilizare gratuita a canilor si pisicilor , actiune cu un impact deosibit in randul cetatenilor comunei Branesti , actiune dusa la bun sfarsit cu ajutorul voluntarilor si sprijinul primariei .

De 1 iunie 2021 am organizat pe plan local, in cadrul scolii si gradinitei, cu implicarea cadrelor didactice si sponsorilor, Ziua Internationala a Copilului.

In vara anului 2021 am initiat, identificat sponsori si cu sprijinul unor cadre didactice si voluntari , am organizat Scoala de vara ,”Viitor pentru Branesti “ editia I . Primaria Branesti a pus la dispozitie spatiul necesar.

Prin atragerea unor sponsori generosi si cu ajutorul primariei , prin punerea la dispozitie a unui mijloc de transport, am organizat excursii tematice , activitati recreative la piscina Magic Camp,etc, promovand excelenta si ajutand copii cu posibilitati materiale reduse .

Am facut parte din Comisia de evaluare a probei de interviu pentru functia vacanta de conducere din cadrul Scolii Gimnaziale Branesti, desemnata de Consiliul Local al comunei .

Am militat activ si efectiv pentru implementarea colectarii selective a gunoiului menajer , prin discutii in teren cu cetatenii si cu copiii la scoala.

Cu ajutorul sponsorilor am achizitionat caietele speciale pentru clasa pregatitoare , trusa de geometrie pentru clasa a 4-a si carti pentru Clubul de Lectura al scolii .

Am participat la festivitaea de deschidere a anului scolar 2021-2022

In cadrul actiunii **Ziua Nationala a Curateniei** am organizat pe plan local “Impreuna pentru un Branesti mai curat “

De sarbatorile de iarna 2021, am reusit sa colectez si sa distribui , cu ajutorul sponsorilor, un numar important de pachete pentru toti copii de la Gradinita Branesti, pentru copiii cu situatie materiala dificila , precum si pentru copiii cu performante deosebite.

In perioada mandatului de consilier local 2020 -2021 , toată activitatea mea s-a desfășurat cu buna credință, în interesul public, asa cum m-am angajat la momentul depunerii juramantului de investire.

Consilier local PNL,  
Luca Mihaela Ana

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**în cadrul Consiliului Local al comunei Brănești, Dâmbovița,**  
**al consilierului local Luminița-Simona Ion,**  
**pentru anul 2021**

În perioada 1 ianuarie 2021-31 decembrie 2021, ca de altfel întotdeauna, activitatea mea în calitate de consilier local în cadrul Consiliului Local al comunei Brănești, județul Dâmbovița, s-a desfășurat în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare al Consiliului Local, cu statutul aleșilor locali, precum și cu celelalte acte normative în vigoare care reglementează activitățile consilierilor locali și sarcinile acestora.

În anul 2021 am participat, față în față sau online, la toate ședințele ordinare sau extraordinare ale Consiliului Local și ale comisiei de specialitate din care fac parte.

Participarea mea a presupus studierea proiectelor de hotărâri, precum și a tuturor materialelor anexate la acestea, analizarea, discutarea și dezbateră lor în cadrul ședințelor comisiei și a celor de plen.

În calitate de președinte al *Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement*, am condus ședințele comisiei în care am dezbătut proiectele de hotărâri aflate pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Local, am avizat proiectele direcționate către comisia noastră.

Am ținut permanent legătura cu comunitatea, iar problemele ei au fost aduse în fața Consiliului Local și prin vocea mea sau a colegilor mei consilieri.

Am și am avut o relație corectă, bazată pe respect reciproc, atât cu primarul, cu viceprimarul comunei și colegii mei consilieri, indiferent de la ce formațiune politică provin, cât și cu toți salariații din aparatul primăriei.

**Consilier local,**  
**Luminița-Simona Ion**

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
**pentru anul 2021 al**  
**Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială,**  
**activități sportive și de agrement,**  
**din cadrul Consiliului Local al comunei Brănești**

În anul 2021 comisia Cultură-Învățământ din cadrul Consiliului Local al comunei Brănești a funcționat în următoarea componență:

Luminița-Simona Ion – președinte

Mihai Dumitrescu, viceprimar – membru

Mihaela Ana Luca – membru

Florin Dănuț Ionescu – membru

Gheorghe Deaconescu – membru

În cadrul comisiei au fost analizate, dezbătute și discutate, înainte de fiecare ședință a Consiliului Local, atât proiectele de hotărâri, precum și materialele aferente acestora, cât și alte aspecte din viața comunității legate de activitatea culturală și de protecție socială.

Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement a fost prezentă în derularea atât a multiplelor proiecte de revigorare a activității culturale la nivelul comunei, de sprijin pentru cetățenii aflați în situații dificile, cât și a proiectelor educative desfășurate de elevii și cadrele didactice ale Școlii Gimnaziale Brănești, prin implicarea neobosită și prezența doamnei consilier Luca Mihaela Ana la toate activitățile derulate.

Problemele comunității legate de învățământ sau cultură au fost aduse la cunoștința Consiliului Local prin vocea consilierilor care au fost mereu în legătură cu cetățenii comunei.

**Președinte comisie,**

**Luminița-Simona Ion**

## Raport de activitate pentru anul 2021

Subsemnatul Ionescu Dănuț consilier local în cadrul Consiliului Local al Com. Brănești în urma alegerilor locale din septembrie 2020 din partea formațiunii politice PRO România prezint raportul de activitate pe anul 2021.

- Am participat la toate ședințele de lucru ale comisiei de cultură- învățământ din cadrul Consiliului Local.
- Am participat la toate ședințele ordinare ale consiliului local prin exprimarea votului personal, al punctului de vedere ori de câte ori am considerat necesar asupra problemelor supuse dezbaterii în ședință.
- Am fost alături de cetățeni și le-am prezentat problemele dezbătute în ședințele de consiliul local.
- Am sprijinit toate activitățile inițiate în cadrul comisiei în care activez pentru a se desfășura în conditii normale.

Consider că prin atitudinea mea am contribuit la buna desfășurare a activității în cadrul Consiliului Local al Comunei Brănești.

Consilier local



2083/30.03.2022

CONSILIUL LOCAL BRANESTI

CONSILIER LOCAL

## Raport de activitate

Consilier local, Ion Iordache, ales pe listele USR+ .

Acest raport de activitate este intocmit in temeiul art. 225- dispozitii privind obligatiile de informare pentru alesii locali - din OUG nr.57/2019 , privind Codul Administrativ.

In urma alegerilor in luna septembrie 2020, am fost ales consilier local in cadrul Consiliului Local al comunei Branesti.

Funcția de consilier local ofera sansa de a identifica solutii pentru problematica comunitatii si a cetatenilor ei, precum si de a furniza acestora o serie de informatii locale utile lor.

In aceasta calitate de consilier local, activitatea mea a fost una transparenta participand la toate sedintele convocate de catre primarul comunei Branesti, domnul Daniel Neamtu, votand proiectele supuse dezbaterii publice in vederea bunului mers al U.A.T comuna Branesti, venind si cu propuneri si cu solutii in interesul cetateanului fiind mereu in dialog cu acestia.

Am actionat cu corectitudine in buna credinta, iar activitatea mea de consilier local se bazeaza pe apararea intereselor cetatenilor cat si a dezvoltarii comunitatii.

Am fost si voi fi permanent la dispozitia locuitorilor pentru rezolvarea problemelor acestora

Data: 27.03.2022

Consilier local,

Iordache Ion

## RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2021

SUBSEMNIATUL STANCIU ION RAZVAN IN CALITATE DE CONSILIER LOCAL IN CADRUL CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI BRANESTI, JUD DAMBOVITA, IN CONFORMITATE CU PREVEDERILE ART. 51 DIN ALIN (4) DIN LEGEA ADMINISTRATIEI PUBLICE LOCALE NR 215/2001, CU MODIFICARILE SI COMPLETARILE ULTERIOARE INAINTEZ PREZENTUL RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU PERIOADA 01 IANUARIE 2021- 31 DECEMBRIE 2021.

DETIN FUNCTIA DE CONSILIER LOCAL DIN PARTEA PARTIDULUI PRO ROMANIA IN URMA REZULTATELOR VOTURILOR DE LA ALEGERILE LOCALE DIN DATA DE 27 SEPTEMBRIE 2020 IN URMA CARUIA AM DEPUIS JURAMANTUL DE A RESPECTA CONSTITUTIA SI LEGILE TARII, DE A FACE CU BUNA CREDINTA TOT CEA CE STA IN PUTEREA SI PRICEPEREA MEA PENTRU BINELE LOCUIITORILOR COMUNEI BRANESTI.

IN BAZA HOTARARII CONSILIULUI LOCAL IN CARE S-A APROBAT ORGANIZAREA COMISIEI JURIDICE DIN CARE AM FOST DESEMNIAT SA FAC PARTE SI EU.

IN PERIOADA IANUARIE- DECEMBRIE 2021 AM PARTICIPAT LA SEDINTELE ORDINARE SI EXTRAORDINARE UNDE AM LUAT PARTE SI AM VOTAT LA TOATE PROIECTELE DE HOTARARE EXPUSE.

DATA

SEMNIATURA